
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти доктор 
філософії за спеціальністю 204 Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва, галузь знань 20 Аграрні 
науки та продовольство, підготовлену у Полтавському 
державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» третього освітньо-наукового рівня спрямована на 
підготовку здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії з урахуванням, 
як загальноприйнятих науково-педагогічних підходів, так і новітніх тенденцій 
та методів проведення наукових досліджень і розвитку технологічних 
процесів з виробництва й переробки продукції тваринництва.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена на основі 
нормативних документів МОН України та рекомендацій Національного 
агентства забезпечення якості вищої освіти щодо організації системи 
внутрішнього забезпечення якості освітніх програм та освітньої діяльності 
ЗВО. Розробка відбувалась у тісній співпраці із стейкхолдерами.

Структура і зміст освітньо-наукової програми відповідають існуючим 
вимогам, ОНП містить профіль освітньо-наукової програми зі спеціальності 
204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, перелік 
компонентів освітньо-наукової програми та їх логічну послідовність, форму 
атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-наукової програми, матрицю 
забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 
компонентами освітньо-наукової програми, вимоги до наявності системи 
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативних 
документів, на яких базується освітня програма.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма включає достатній обсяг 
освітньої складової (60 кредитів ЄКТС).

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають 
структурно-логічній схемі та цілям ОНП, основні програмні розділи і 
компетенції відображають вимоги МОН України.

Рекомендуємо рецензовану освітньо-наукову програму для підготовки 
фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва. \  Я А Г р А  о
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